



菏泽



菏泽市银行业协会

积极开展“共促消费公平”宣传活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 黄广轩 陈兴稳

为了进一步维护消费者的合法权益,引导消费者合理消费,促进社会和谐稳定,近日,在菏泽银保监分局指导下,菏泽市银行业协会联合菏泽市消费者协会组织部分金融机构到和平新村、都庄社区等社区开展了“共促消费公平”宣传活动。

菏泽银保监分局一直以来坚持“人民至上”理念,以金融消费者满意为首要职责,从践行群众路线的政治高度抓紧抓实“消保”工作,要求银行业协会把“大消保”理念贯彻到防风险、强服务、促改革三大任务中,呈现出工作有温度,服务有广度,监管有力度的菏泽特色。

金融消费者权益保护工作具体而细微,关系千家万户。活动中,金融机构工作人员设置展

台,向消费者发放宣传手册,为消费者讲解了《消费者权益保护法》、反洗钱知识、非法集资等与消费者切身利益相关的法律法规,以及金融相关知识,提升广大消费者日常消费中防假、防骗技能,增强消费中运用法律维权的意识和水平。

参加活动的消费者积极踊跃,纷纷表示,本次活动让更多老百姓懂得了如何保护自己的权益,避免上当受骗,正确引

导市民理性消费,增强消费信心。

市民王女士说:“现在消费骗局太多了,特别是针对金融这一块,老百姓了解不多,希望多一些这样的宣传,以免骗子有机可乘。”

本次活动旨在全面提高群众识骗、防骗意识,有效预防、遏制通讯网络诈骗新型犯罪,筑牢全民反诈安全防线,凝聚群防群治强大力量。



菏泽银行业协会

B02

齐鲁晚报

2022年3月24日
星期四

主办:

菏泽

菏泽市银行业协会

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王会广
通讯员 邹孜逸

近日,工行菏泽分行在菏泽市社保局和省行的大力支持下,成功投产上线社保卡自助发卡项目,实现了社保卡全流程一站式自助新办卡、补换卡,大大节约了客户等待时间。

工行菏泽分行 社保卡一站式,自助办理更便捷

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程建华
通讯员 田忠华

近日,巨野农商银行认真落实人民银行、银保监局和省联社关于金融消费者权益保护相关工作要求,以“共促消费公平 共享数字金融”为载体,普及金融知识,防电信、网

据了解,在菏泽工行各支行营业室智能终端(即时制卡版)办理社保卡仅需两三步、几分钟即可完成:新开卡客户通过“我要办卡”模块办理社保卡,点击“即时制卡—新卡制卡”模块进行照片和信息打印,通过“即时发卡”即可激活新发社保卡。社保卡到期或者丢失的客户,点击“即时挂失”模块

办理社保卡,点击“即时换卡—换卡制卡”模块完成卡面信息打印,最后通过“即时换卡”即可激活社保卡。

该项目的投产,使得客户在同一台智能终端上即可完成整个业务流程,操作简单,十分钟左右即可完成,与以往模式相比,提高了办卡效率和客户体验,同时也节省了网点柜面

服务资源。项目投产后,得到了客户和一线工作人员的一致好评。

据介绍,该行高度重视金融科技研发应用,积极加强与公共服务机构的数据互联互通,努力让数据多“跑路”、群众少“跑腿”,在提高自身数字化建设水平的同时,更好地满足了群众金融服务便利化需求。

巨野农商银行 普及金融知识 提高消费者金融素养

络诈骗,提高消费者金融素养,增强金融消费者的自我保护能力。

在具体活动中,该行通过详细计划和细致安排,确保宣传工作扎实有效,一方面,精神策划,周密组织。该行消费者权益保护分管部室牵头,各支行因地制宜细化活动方案,切实做好金融消费者保护宣传日活

动。线上,金融知识、防电信网络诈骗知识制作成微信图文、短信、美篇;线下,通过印发宣传折页、横幅、短视频、LED屏等多种宣传方式,满足不同年龄层次、不同文化程度、不同工作种类消费者的需要,以消保工作宣传的趣味性、认知度,让消费者在乐趣中享受到消保知识的宣传。另一方面,注重宣传的广度

和深度。在宣传过程中,走访企业、商铺、农户、校园等全覆盖开展金融知识普及活动,做到消费者保护权益宣传工作全覆盖。面对宣传主阵地结合农村的特点,重点宣传人民币知识、网络、电信诈骗、网络赌博、冒充公检法及医疗诈骗等防范知识宣传,切实提高金融消费者权益保护能力。

菏泽市银行业协会 关于做好疫情防控工作的倡议书



为贯彻落实省市疫情防控工作部署,全力做好疫情防控和金融服务工作,保障员工和客户生命安全、身体健康,菏泽市银行业协会向全体会员单位发出如下倡议:

一、提高站位,扛牢政治责任。提高政治站位,充分认识当前疫情防控工作的重要性,提高思想认识,加强组织领导,强化责任担当,切实增强责任感、紧迫感和使命感。全市银行业从业人员要严格按照市委、市政府和上级行要求,自觉服从疫情防控大局,扎实做好各项疫情防控措施。

二、严格防控,强化人员安全。把保障客户和员工的生命安全、身体健康作为头等大事。根据疫情防控的整体要求,严格落实到店客户戴口罩、测温、登记、健康码查验等工作,加强营业场所、服务设施清洁消毒工作,阻断疫情传播途径。强化办公场所的卫生防疫管理,配备必要的防护物品和设备,最大限度地保证客户和员工健康安全。

三、畅通渠道,提供优质服务。充分运用

线上线下服务手段,广泛宣传和倡导客户运用手机银行、电子银行等离柜服务,推荐线上渠道办理业务,减少人员聚集。合理调整安排营业网点及营业时间,确保基本金融服务和基础设施稳定运行,做好特殊业务办理的应对服务及自助设备加钞工作,切实保障群众正常的金融服务需求。

四、积极对接,强化信贷支持。对与疫情防控相关的医药及设备生产供应企业、物资供应、生产运输企业等,强化信贷支持力度。主动加强与相关医院、企业的服务对接,最大限度满足卫生防疫、医药产品制造及采购、公共卫生基础设施建设等方面的融资需求,按照特事特办、急事急办原则,开辟绿色通道,提高业务办理效率。

五、履行责任,抓好普惠金融。切实履行社会责任,做好受疫情影响企业金融纾困工作,统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作,稳住经济基本盘,落实“六稳”“六保”工作。主动加强与中小微企业的对接,根

据新增融资、续贷安排、展期要求、期限结构等方面差异化需求,提供针对性的金融支持,帮助企业平稳健康发展。

六、重视舆情,维护社会稳定。高度重视舆情工作,不造谣、不传谣、不信谣,不在任何媒介上发布不实信息,自觉服从、配合、协助疫情防控的指挥和安排。加大疫情防控知识普及力度,提醒员工和公众勤洗手、戴口罩、掩口鼻、常通风、少聚集、常清洁、一米距,当好自己健康的“第一责任人”,切实增强社会公众自我防护意识。

战“疫”仍在进行,胜利终将到来。在市委、市政府的坚强领导下,我们一定能够做好常态化疫情防控工作,积极参与到联防联控、群防群治中来,为打赢疫情防控阻击战贡献自己的一份力量!

菏泽市银行业协会
2022年3月23日